
                                                                        Додаток 5 до Порядку складання, 
                                                                       затвердження та контролю виконання
                                                                       фінансового плану комунальних підприємств,
                                                                       що належать до комунальної власності 
                                                                       Саратської селищної територіальної громади

Пояснювальна записка до фінансового плану про виконання фінансового
плану комунального підприємства

1. Загальні відомості.
Розділ  містить  інформацію  про  підприємство  та  його  діяльність  (структуру,

спеціалізацію та виробничу потужність підприємства).
2. Формування дохідної частини фінансового плану.
Розділ містить інформацію про особливості формування дохідної частини фінансового

плану .
3. Формування витратної частини фінансового плану.
Розділ  містить  інформацію  про  особливості  формування  витратної  частини

фінансового плану.
Витрати підприємства мають співвідноситися з доходами, які планується отримати в

результаті фінансово-господарської діяльності підприємства, та не мають перевищувати
граничних розмірів, визначених законодавством;

розрахунок витрат на оплату праці та їх відповідність із законодавством;
чисельність  працівників,  у  тому  числі  за  категоріями.  Обов’язково  зазначаються

причини  зменшення/збільшення  чисельності  працівників,  фонду  оплати  праці,
середньомісячної заробітної плати;

формування інших статей витратної частини фінансового плану.
4. Очікувані фінансові результати.
Розділ  містить  інформацію  про  основні  доходи  та  витрати,  що  впливають  на

формування результатів фінансово-господарської діяльності підприємства.
У  пояснювальній  записці  до  звіту  про  виконання  показників  фінансового  плану

зазначаються  дані  порівняльного  аналізу  фактичних  показників  поточного  року  з
плановими показниками та фактичними показниками минулого року.

5. Розподіл чистого прибутку.
Зазначається інформація про розподіл чистого прибутку, у тому числі відрахувань до

спеціальних  (цільових)  фондів  підприємства,  призначених  для  покриття  витрат  з
фінансово-господарської діяльності підприємства.

6.  Очікуваний  обсяг  надходжень  податків,  зборів,  платежів  до  бюджетів  та
єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.

Зазначається інформація про очікувані/фактичні обсяги надходжень податків, зборів,
платежів  до  бюджетів  та  єдиного  внеску  на  загальнообов’язкове  державне  соціальне
страхування  до  бюджетів  Пенсійного  фонду  України  та  фондів  загальнообов’язкового
державного  соціального  страхування,  погашення  податкової  заборгованості,
реструктуризованих, відстрочених та розстрочених сум платежів до бюджетів, наявність
заборгованості/переплати  підприємства  перед  бюджетом  та  державними  цільовими
фондами станом на початок і  кінець планового року та  на  останню звітну дату перед
складанням фінансового плану.

У  разі  наявності  заборгованості/переплати  в  розмірі,  що  становить  більше  ніж  10
відсотків запланованого розміру, до пояснювальної записки надається копія акта звірки з
платником податків.

7. Інвестиційна діяльність підприємства.
У пояснювальній записці до фінансового плану зазначаються:



інформація про заплановані капітальні інвестиції з розшифруванням їх джерел, у тому
числі заходів, спрямованих на підвищення технічного рівня, модернізацію, реконструкцію
підприємства;

9. Кредитна політика підприємства.
У розділі зазначається інформація та надаються обґрунтування і розрахунки щодо:
отримання,  повернення  та  заборгованості  на  кінець  планового  року  кредитних

ресурсів;
Для підприємств, які одночасно розміщують грошові кошти на депозитних рахунках та

отримують кредитні кошти, додатково надається розрахунок з обґрунтуваннями.
10. Інформація про рух грошових коштів, у тому числі:
отримання та повернення бюджетних коштів;
залишок грошових коштів на рахунках на початок та кінець планового року.

Секретар селищної ради          В.П.Проданов


